Фотоотчет

коллективная работа средней группы «Этот загадочный космос», в технике «граттаж».

В преддверии дня **космонавтики** мы с детьми выполнили **коллективную работу** используя нетрадиционную **технику рисованя - граттаж**. Слово "**граттаж**" произошло от французского gratter - скрести, царапать, поэтому другое название техники - техника царапанья.

Чтобы нарисовать рисунок на тему "Этот загадочный космос" в технике граттаж, нам <u>потребовалось</u>:

- белая бумага повышенной плотности (ватман)
- цветные восковые мелки
- гуашевая краска черного цвета
- жидкость для мытья посуды
- кисточка
- зубочистка

Этапы нашей работы:

1. Раскрасили ватман цветными восковыми мелками в свободном стиле. Не жалея мелки, они должны покрыть бумагу толстым слоем.





2. Смешали 3 части черной гуашевой краски и 1 часть жидкости для мытья посуды. Ровным слоем покрыли бумагу получившейся смесью. Дали краске хорошо высохнуть.



3.А теперь самое интересное! Мы взяли зубочистку и нацарапали им рисунок на тему космос. В результате получилась оригинальная работа ко дню космонавтики, выполненная в нетрадиционной технике рисования граттаж. Дети от такого рисования получили массу удовольствия и приобрели новый опыт!













